

9.8
WEDNESDAY
耶利米書
49:1-39

西底家作猶大王的初期，上主一萬軍的統帥向我提起有關以攔的事。他說：「我要折斷以攔最主要的武器——弓。我要使風從四面八方襲擊以攔，把它的子民驅散各地，各地各國都有它難民的腳蹤。我要使以攔人懼怕那些想殺害他們的敵人。我要在震怒下滅絕以攔人，用戰爭徹底消滅他們。我要除滅他們的君王和官長，在那裏建立我的寶座。但將有一天，我要使以攔人重整家園，我——上主這樣宣佈了。」
(耶39:34-39)

不「弓」自破

宣告完摩押的結局後，上主的審判來到以色列的鄰國亞捫、以東、亞蘭，以及遠方的基達夏瑣和以攔。宣告對這5國的審判，表明上主掌權，也以列國所犯的錯誤，警惕以色列人停止驕傲、尋求上主。

像是35節上主說「要折斷以攔最主要的武器——弓。」以此來警告以弓箭為主要武器的以攔軍隊，倚靠自身在強大、遠程、拿手的武器都無法抵擋來自上主的審判。但是，因著上主的憐憫，上主最終會讓以攔人重建家園。

在現代，中華人民共和國亦擁有大量的「弓」——飛彈。在2019年一整年基於測試和訓練目的所發射的彈道飛彈，比世界其他地區的總和還多，並且部屬超過900枚短程飛彈與巡弋飛彈來威嚇台灣。與其期待戰爭發生而上主讓某一方打勝仗，我們更應該祈求的是，惡人能回心轉意，國與國彼此尊重，避免傷害發生。很多相對資源和武力規模較小的國家，總在國際社會上遭受打壓霸凌。上主不喜悅缺乏正義、恃強凌弱的國家，懇求上主恩待憐憫台灣。

六四事件32週年 香港發起全民黑衣週



2021年「六四事件」32週年，有人在社群媒體上發起了「全民黑衣週」活動，號召港人在5月31日至6月4日穿黑衣上街進行聲援與記念。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

掌管列國命運的上主，求祢保護台灣，
使我們脫離霸凌者的手，幫助我們突破現有的
困境。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

